
DOĞAL SAYILAR TEST –  1

 

1. Aşağıdaki sayılardan hangisi “dört 

bin on altı” sayısıdır? 

 

a) 4160  b) 4016  

c) 4416   d) 416 

 

2. Aşağıdaki sayılardan hangisi beş 

basamaklı değildir? 

 

a) 67800  b) 36401  

c) 345002  d) 50050 

 

3. Birler bölüğü 54, binler bölüğü 305 

olan sayı hangisidir? 

 

a) 54305  b) 30554  

c) 305054  d) 540305 

 

4. “23890” sayısının binler 

basamağındaki rakamın sayı değeri 

kaçtır? 

 

a) 3000  b) 3  

c) 20000  d) 2 

 

5. “303506” sayısının on binler 

basamağındaki rakamı 2 artırır, yüz 

binler basamağındaki rakamı 1 

eksiltirsek elde ettiğimiz sayı kaç 

olur? 

 

a) 323506  b) 503506 

c) 223506  d) 325506 

 

 

 

6. “4, 1, 8, 0” rakamlarını birer kez 

kullanarak yazılabilecek 4 basamaklı 

en küçük sayı kaçtır? 

 

a) 4018  b) 1048  

c) 1084  d) 8410 

 

7. “5 onluk + 2 binlik + 3 yüz binlik + 6 

birlik” şeklinde çözümlenen sayı 

kaçtır? 

 

a) 302056  b) 320056 

c) 300206  d) 560320 

 

8. “255 – 355 – A – 555 – 655” ritmik 

saymada A yerine kaç gelmelidir? 

 

a) 455  b) 555 

c) 655  d) 755 

 

9. “365” sayısının en yakın yüzlüğü 

kaçtır? 

 

a) 370  b) 360 

c) 300  d) 400 

 

10. “ 4505 < ….... < 4560” ifadesinde 

noktalı yere aşağıdaki sayılardan 

hangisi gelemez? 

 

a) 4511  b) 4500 

c) 4550  d) 4538 

 

 



11.  Aşağıdaki sayıları küçükten-büyüğe 

sıraladığımızda 3. sayı hangisi olur? 

45676 – 46060 – 45808 – 48773 

a) 45676  b) 46060 

c) 45808  d) 48773 

     

12.  En yakın onluğu “2340” olan sayı 

hangisidir? 

 

a) 2345  b) 2348 

c) 2336  d) 2334 

 

13. Aşağıdaki sayı örüntüsünde kuralı 

bozan sayı hangisidir? 

     56 – 48 – 40 – 32 – 25 – 16 – 8  

 

a) 25   b) 32 

c) 40   d) 48 

 

14.  Aşağıdaki sayı örüntüsüne göre 

A + B işleminin sonucu kaçtır? 

10 – 15 – 14 – 19 – A – B – 22 – 27  

 

a) 18   b) 23 

c) 41   d) 5 

 

15. Aşağıdaki toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır? 

 

a) 4516 + 456 = 4972 

b) 1199 + 2390 = 3589 

c) 678 + 786 = 1464 

d) 1009 + 786 = 1695 

 

 

16.  “45609” sayısının binler 

basamağının ve yüzler basamağının 

basamak değerleri toplamı kaçtır? 

 

a) 4400  b) 5600 

c) 45000  d) 4600 

 

17.  Aşağıdaki ifadelerden hangisi 

yanlıştır? 

 

a) 4508 = 4508 

b) 234090 < 234100 

c) 59898 > 50999 

d) 340761 < 339987 

 

18. “6 – 7 – 1 – 5” rakamlarını birer kez 

kullanarak yazılabilecek en büyük 

çift sayı kaçtır? 

 

a) 7651  b) 6715 

c) 7516  d) 6751 

 

19.  Bir fırın sabahtan 980 ekmek akşam 

ise sabah sattığından 106 fazla ekmek 

satmıştır. Buna göre bu fırın bir 

günde toplam kaç ekmek satmıştır? 

 

a) 2066  b) 1086 

c) 874   d) 3100 

 

20.  Aşağıdaki toplama işleminin sonucu 

kaçtır?      

               5067 + 2387 = ? 

 

a) 7354  b) 7554 

c) 7654  d) 7454 

 



 

 

 




